

鲁中晨报

新闻热线: 3585000



2020年3月24日

星期二
农历庚子年三月初一

大众报业集团主办
刊号CN37-0098 总第6256期

龚正任上海市代市长

新华社上海3月23日电 上海市第十五届人大常委会第十九次会议3月23日决定,接受应勇辞去上海市市长职务的请求,任命龚正为上海市副市长、代理市长。

淄博市人大常委会将对6个政府部门开展专项工作评议 10部电话公开征集意见和建议

03版

清明节淄博暂停集体祭扫活动 倡导“网络祭扫”“代为祭扫”

遥寄思念付云端

记者 马斌

通讯员 常晓琳 报道

晨报淄博3月23日讯 清明节即将来临,在这个缅怀先辈、寄托哀思的时节,淄博市民政局根据省民政厅关于做好清明节祭扫工作的通知要求,报经市委新冠肺炎疫情处置工作领导小组(指挥部)同意,为防止人员流动和人群聚集增加疫情反弹风险,淄博市各殡仪馆、公墓、骨灰堂等殡葬服务机构暂停组织群众集中祭扫、集体共祭、骨灰撒海、节地生态安葬仪式

等集体性活动。

为满足群众祭扫需求,淄博市部分殡仪馆、公墓、骨灰堂等殡葬服务机构通过网站、移动客户端、微信公众号等方式提供免费网络祭扫服务,倡导市民“云”上表达追思缅怀之情;部分殡葬服务机构可提供代替祭扫服务,群众可向能够提供代替祭扫服务的公墓提出申请,由公墓工作人员通过擦拭墓碑、敬献鲜花等方式代为祭扫。

在疫情防控的特殊时期,倡导“少流动、控

聚集”,弘扬尊重生命、绿色文明的殡葬新风。对新办理骨灰安葬业务的逝者亲属要采取人数限制措施,请广大居民群众了解、理解并给予配合支持。

党员干部要充分发挥带头作用,自觉摒弃不文明的祭扫方式。不在路边、广场、学校、小区、树林、草坪等公共场所烧纸钱、化冥物,不在林区、景区等禁火区域焚烧纸钱、燃放鞭炮,把实地实物祭扫转移到对逝者的精神文化传承上来。

淄博市生态环境局发倡议书

清明节文明环保祭扫

03版

我省本地新冠肺炎住院病例清零

累计治愈出院752例

本报综合消息 3月23日下午,根据山东省卫健委公布的疫情数据,山东本地在医院接受治疗的

最后1例确诊病例治愈出院,标志着山东本地新冠肺炎住院患者实现“清零”。

截至3月23日12时,山东省本地累计报告确诊病例759例,累计治愈出院752例,累计报告死亡病例

7例,治愈率达99%;目前山东省累计报告境外输入确诊病例9例,均在定点医院隔离治疗。

这些地方有序恢复

高新区农贸市场全部开门迎客
淄博市体育中心综合体育馆开放



06版

扫微信二维码
看更多内容